

Новый полицейский участок региональной полиции Йорка для западной части города Вон

VAUGHAN, ON (29.11.2024 г.) – 29 ноября мэр Стивен Дель Дука и начальник региональной полиции Йорка Джим МакСвин объявили о начале инновационного партнерства, которое вскоре приведет к открытию первого полицейского участка региональной полиции Йорка в западной части города Вон для обслуживания и защиты жителей этих районов!

Ожидается, что участок начнет работу в начале 2025 года. Его создание инициировал город, которому принадлежит здание, расположенное по адресу: 10418 Islington Avenue, Kleinburg. В настоящее время город модернизирует объект, чтобы он соответствовал требованиям полицейской службы.

Члены Совета Вона, включая заместителя мэра, местного и регионального советника Линду Джексон, которая является членом Совета региональной полиции Йорка, приняли участие в этом важном объявлении о безопасности сообщества. Мэр Дель Дука и заместитель мэра Джексон возглавили инициативу по открытию нового участка в западной части города, который будет находиться в районе региональной полиции Йорка №4.

Будущий участок площадью 3600 квадратных футов станет местом, где жители смогут общаться с полицейскими, подавать заявления, получать информацию о предотвращении преступлений и задавать вопросы о работе полиции. После запуска это учреждение будет работать аналогично участку в Метрополитен-центре Вона, который был открыт мэром Дель Дука и начальником полиции МакСвином в сентябре 2024 года.

В сентябре 2024 года мэр Дель Дука выступил с заявлением в Региональном совете Йорка, поддержав выделение дополнительного финансирования региональной полиции Йорка. Бюджет региональной полиции Йорка на 2025 год, утвержденный 28 ноября, предусматривает увеличение на 7,7% по сравнению с 2024 годом и приведет к найму 154 дополнительных сотрудников полиции в 2025 и 150 в 2026 году.

Совет Вона считает, что обеспечение безопасности сообщества и поддержка отважных сотрудников полиции Йорка на передовой являются основой развития города. Безопасность и благополучие сообщества – одна из семи стратегических приоритетных областей в [Стратегическом плане Совета на 2022–2026 годы](#), который продолжает определять усилия городского совета.

ЦИТАТЫ

«Вон всегда был безопасным местом, но в последние годы многие жители столкнулись с угонами автомобилей и кражами со взломом, а также с ростом преступлений с использованием огнестрельного оружия. С нас хватит! Обеспечение безопасности наших жителей – одна из моих важнейших обязанностей. Поэтому я очень рад, что город сотрудничает с региональной полицией Йорка, чтобы открыть такой необходимый участок для усиления присутствия полиции в Клайнбурге и Вудбридже. И именно поэтому я настаивал на реальной реформе залоговой системы, которая удерживает преступников вдали от наших улиц и за решеткой».

- Мэр Стивен Дель Дука

«Этот участок обеспечит людям доступ к сотрудникам полиции Йорка, которые будут реагировать на местные преступления и расследовать их, сохраняя безопасность сообщества в Клайнбурге. Безопасность сообщества – это общая ответственность. Это сотрудничество с городом Вон – яркий пример того, как важны партнерства для создания безопасных и устойчивых сообществ».

- Начальник региональной полиции Йорка Джим МакСвин

УЗНАТЬ БОЛЬШЕ

- Партнерство города Вон и региональной полиции Йорка в рамках операции Silent Night [пресс-релиз](#)
- [Постановление о защите уязвимой социальной инфраструктуры](#) (PDF)
- yyp.ca

-30-

О ГОРОДЕ ВОН: Город Вон – один из самых быстрорастущих городов Канады с населением более 344 412 человек. Основанный в 1991 году, Вон включает сообщества Конкорд, Клайнбург, Мейпл, Торнхилл и Вудбридж. Этот культурно разнообразный муниципалитет расположен в центре региона Йорк и Большого Торонто.

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ: Джастин Гол, Корпоративные и стратегические коммуникации
ДЕПАРТАМЕНТ КОММУНИКАЦИИ, МАРКЕТИНГА И ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ
Тел.: 416-428-7886 Эл. почта: justin.gaul@vaughan.ca